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U nazočnosti načelnika Općine Vidovec Brune Hranića, izaslanice Predsjednika 

Vlade RH Andreja Plenkovića zamjenice župana Varaždinske županije Silvije 

Zagorec, zastupnika u Europskom parlamentu Davora Ive Stiera, predsjednika 

Općinskog vijeća Općine Vidovec Krunoslava Bistrovića te Ljubice Hosni, 

predsjednice Zajednice sportskih udruga Općine Vidovec u Nedeljancu je otvoreni 

moderni Sportsko društveni centar. 

 

Podršku je svojim dolaskom pružio i župan Anđelko Stričak. 

 

Provedba projekta obuhvatila je rekonstrukciju rukometnog i teniskog igrališta, 

rekonstrukciju pomoćnog nogometnog terena i izgradnju nadstrešnice za bicikle. 

Također je rekonstruirana glavna nadstrešnica te je dograđena tribina uz postojeću 

zgradu NK Nedeljanec. 

 



Sve okupljene je na početku pozdravio te im zaželio ugodnu dobrodošlicu domaćin, 

načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić. 

 

- Radi se o zaista povijesnoj investicija, obilježavanju početka rada objekta koji će 

služiti brojnim budućim generacijama. Put do realizacije projekta nije bio nimalo 

lagan, naime  sam projekt je bio zacrtan još prije 10 godina, a njegovo  projektiranje, 

prijava na EU fondove i realizacija odvijale su se zadnje četiri godine. Ovaj projekt je 

realiziran 90 posto novcem iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, a 

10 posto je izdvojila Općina Vidovec i Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, 

i na tome posebno zahvaljujem svim našim ministrima i predsjedniku vlade koji je 

prepoznao vrijednost takvih projekata za ruralne sredine, kako bi održali ovaj ruralni 

kraj i zadržali mlade u našim sredinama-rekao je načelnik Hranić zaželjevši svima, a 

poglavito najmlađima da koriste centar. 

 

Zamjenica župana Silvija Zagorec pozdravila je prisutne u ime Predsjednika Vlade 

RH Andreja Plenkovića te u ime župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka. 

 

Kao zamjenici župana, ali i rođenoj Vidovčanki, srce mi je puno jer danas se otvara 

sportsko društveni centar koji su mnogi mještani čekali desetljećima. Općina Vidovec 

nadaleko je poznata kao poljoprivredna općina, a manje je poznato da su ovdje prve 

sportske korake napravili i neki od najpoznatijih ambasadora općine: Dario Melnjak, 

Marko Rog, Josip Brezovec i Janja Čanjevac. Brojni mještani utkali su godine i 

godine svog života u razvoj sporta, ulagali su u razvoj klubova i sportske 

infrastrukture, tako da ovaj centar zaista predstavlja jednu dodatnu vrijednost i krunu 

njihovog rada. Posebno je lijepo ovdje, u srcu zajednice koja diše sport, i podržati 

otvaranje sportsko-društvenog centra koji neće biti samo mjesto za treninge i 

utakmice, nego i središte okupljanja, prijateljstva i zajedništva. Ovaj centar će služiti i 

današnjim i budućim generacijama – kao mjesto gdje se oblikuju ne samo sportaši, 

već i karakteri, vrijednosti i uspomene.   

 

Ovdje su se naši mještani s ponosom bavili nogometom i rukometom, ulagali svoje 

vrijeme i energiju u razvoj sportskih društava i klubova. 

 



Moram istaknuti kako Varaždinska županija snažno podržava ovakve projekte – ove 

godine smo osigurali oko milijun i 200 tisuća eura za potrebe sporta, od čega je 420 

tisuća eura direktno osigurano u županijskom proračunu, dok ostatak dolazi iz 

resornih ministarstava 

 

Ta sredstva namijenjena su za rad s djecom, razvoj i funkcioniranje klubova te za 

izgradnju i uređenje sportske infrastrukture. Jer znamo da kad ulažemo u sport, 

ulažemo u zdravije, odgovornije i sretnije generacije – rekla je zamjenica župana 

zagorec te svima poželjela puno sportskih uspjeha, zajedništva i lijepih trenutaka. 

 

Čestitke je uputio i Davor Ivo Stier, zastupnik u Europskom parlamentu pohvalivši 

ovaj, ali i sve projekte koji se provode na području Općine Vidovec. 

 

U okviru svečanog otvorenja odigrano je i nekoliko utakmica, a sportski centar 

blagoslovio je velečasni Josip Koprek, župnik župe Sv. Vida iz Vidovca. 
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